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調查名稱：110 年整體施政滿意度民意調查 

訪問日期：110 年 11 月 15 日至 18 日 

有效樣本：1,537 人 

抽樣誤差：在 95%信賴水準下，約± 2.5 個百分點 

訪問地區：新北市 

訪問對象：設籍且居住在新北市、年滿 18 歲的民眾 

抽樣方法：以新北市住宅電話簿為基礎的電腦資料庫，經「分層比例

隨機抽樣」後，為避免未登錄電話號碼的家戶無法被抽中，

故在抽取電話門號後由 CATI 系統主機撥號前，再以「隨

機跳號」抽樣方式（random-digit-dial, RDD）替換該門號

的末 4 碼，做為實際撥出的電話門號。 

調查實施：採用電腦輔助電話訪問調查（CATI）方式進行。 

備註：本調查各項表格之百分比數值總計若有未達或超過 100.0%之現 

      象，此係因資料分析採小數位四捨五入進位所致，在此特予說明。 
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110 年整體施政滿意度民意調查 

1. 請問您對新北市政府在增加就業機會、保障勞工權益的表現，整

體來講滿不滿意？ 

  百分比% 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 7.1 
59.0 

還算滿意 51.9 

不太滿意 12.1 
14.4 

非常不滿意 2.3 

不知道∕無意見/拒答 26.7 26.7 

 

2. 請問，新北市政府針對「18-29 歲未就業或從事部分工時、臨時工

作的青年協助轉為正職工作」。您知不知道新北市政府有這項就

業服務？ 

  百分比 

總數 100.0 

知道 15.2 

不知道∕拒答 84.8 

 

3. 請問您認為新北市政府可以從哪些方面增加就業機會、加強勞工

權益？(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

辦理職業訓練 585  38.1% 

強化弱勢族群就業服務 569  37.0% 

辦理徵才活動，提供就業機會 568  37.0% 

吸引投資或招商，增加就業機會 498  32.4% 

提供創業輔導服務 460  29.9% 

強化勞動稽查，改善就業環境 422  27.5% 

強化網路社群媒體(如 FB、LINE)管

道，宣導相關就業政策 
19  1.2% 

不知道/無意見 85  5.5% 
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4. 請問您家裡有沒有 6 歲以下的孩童？ 

 

 

 

 

5. 請問您對新北市政府在幼兒托育方面的政策和表現，整體來講滿

不滿意？ 

 

  百分比% 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 10.8 
74.5 

還算滿意 63.7 

不太滿意 12.9 
15.6 

非常不滿意 2.7 

不知道∕無意見/拒答 9.9 9.9 

 

6. 請問，新北市政府「全面補助學齡 5足歲幼童免學費就讀公私立

幼兒園」。您知不知道新北市政府有這項幼兒托育服務？ 

  百分比 

總數 100.0 

知道 45.2 

不知道∕拒答 54.8 

 

7. 請問您認為新北市政府可以再加強哪些有關幼兒托育的作法？

(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

提高托育補助津貼 753  49.0% 

鼓勵企業提供托育服務 567  36.9% 

規劃臨托服務或相關措施 539  35.1% 

  百分比 

總數 100.0 

有 19.2 

沒有 80.8 
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提高生育獎勵金 483  31.4% 

增加親子活動場地或設施 357  23.2% 

舉辦親子或兒童相關活動 245  15.9% 

增加公托名額 100  6.5% 

增設公立托育中心 80  5.2% 

加強管理幼兒園師資品質 18  1.2% 

加強保母專業能力 13  0.8% 

加強對弱勢兒童的照護服務 6  0.4% 

加強輔導培訓居家托育人員(保母) 6  0.4% 

增加弱勢族群的生育獎勵金 4  0.3% 

希望增加國小附設的幼兒園 2  0.1% 

加強宣導幼兒托育政策 2  0.1% 

簡化幼兒托育補助申請程序 1  0.1% 

都很好，無須加強 4  0.3% 

不知道/無意見 66  4.3% 

 

8. 請問您家裡有沒有 65 歲以上的老人？ 

 

 

 

 

9. 請問您對新北市政府在提供 65 歲以上年長者照顧服務方面的表

現，整體來講滿不滿意？ 

  百分比% 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 11.1 
64.3 

還算滿意 53.2 

不太滿意 13.1 
17.3 

非常不滿意 4.2 

不知道∕無意見/拒答 18.4 18.4 

  百分比 

總數 100.0 

有 60.9 

沒有 39.1 
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10. 請問，新北市政府「在社區發展協會、里辦公處、樂齡學習中心

等 1,079個處所推動銀髮共餐運動」。您知不知道新北市政府有這

項長者照顧服務？ 

  百分比 

總數 100.0 

知道 51.5 

不知道∕拒答 48.5 

 

11. 請問您認為新北市政府可以再加強哪些有關對年長者照顧服務

的作法？(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

加強獨居老人關懷及訪視 700  45.5% 

增設老人日照中心 610  39.7% 

提供平價安置養護機構 592  38.5% 

加強宣導高齡照顧服務措施 516  33.6% 

落實長照安養機構評鑑 511  33.2% 

提供銀髮族退休再就業機會 348  22.6% 

增加樂齡學習課程 32  2.1% 

增加長照服務人員 32  2.1% 

增設老人活動中心 23  1.5% 

增加社區照顧關懷據點 23  1.5% 

增加老人醫療服務資源 22  1.4% 

增加老人短期照顧服務 13  0.8% 

放寬長照申請條件 12  0.8% 

加強宣傳銀髮活動課程 10  0.7% 

65 歲以上老人健保費用減免 9  0.6% 

簡化長照補助申請程序 9  0.6% 

增加一般年長者假牙補助 6  0.4% 

增加共餐活動地點 3  0.2% 

改善共餐環境軟硬體設備 2  0.1% 

增設老人住宅 1  0.1% 

希望敬老卡也能用於 UBike 上 1  0.1% 

延長共餐時間 1  0.1% 
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改善或增加共餐餐點菜色 1  0.1% 

都很好，無須加強 17  1.1% 

不知道/無意見 34  2.2% 

 

12. 請問您對於新北市政府在推動節能減碳的表現，整體來講滿不滿

意？ 

  百分比% 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 9.0 
64.3 

還算滿意 59.4 

不太滿意 14.5 
17.1 

非常不滿意 2.6 

不知道∕無意見/拒答 14.6 14.6 

 

13. 請問，新北市政府持續「推動低碳社區標章認證，協助社區完成

低碳改造，並給予獎勵金」。您知不知道新北市政府有這項措施？ 

  百分比 

總數 100.0 

知道 18.7 

不知道∕拒答 81.3 

 

14. 請問您認為新北市政府可以再加強哪些有關節能減碳的作法？

(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

補助民眾或商家汰換節能設備 635  41.3% 

提供電動機汽車補助方案 583  37.9% 

開發多元再生能源利用 523  34.0% 

輔導企業降低工業燃煤使用 507  33.0% 

輔導社區導入智慧節能系統 481  31.3% 

增設電動機汽車充電設備 444  28.9% 
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加強宣導節能減碳政策 57  3.7% 

確實落實垃圾分類 16  1.0% 

設置低碳公園 7  0.5% 

增設自行車道，鼓勵民眾騎乘腳踏車 5  0.3% 

不知道/無意見 64  4.2% 

 

15. 請問您對新北市政府在維護公共安全方面的表現，整體來講滿不

滿意？ 

  百分比% 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 12.3 
80.8 

還算滿意 68.5 

不太滿意 11.4 
14.0 

非常不滿意 2.6 

不知道∕無意見/拒答 5.2 5.2 

 

16. 請問，新北市政府為了避免發生火災造成人員傷亡，免費提供住

宅裝設火災警報器。您知不知道有這件事？ 

  百分比 

總數 100.0 

知道 64.6 

不知道∕拒答 35.4 

 

17. 請問您認為新北市政府可以從哪些方面加強公共安全的維護？

(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

落實公共場所消防安檢工作 721  46.9% 

加強宣導民眾防災避難認知 635  41.3% 

鼓勵安裝住宅用火災警報器 590  38.4% 

提升消防、救援能量 521  33.9% 
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增加警力，執行臨檢、路檢工作 496  32.3% 

針對風險區導入科技維安設備 432  28.1% 

補助老舊社區消防安全設備 87  5.7% 

加速推動都更，輔導危險建築改善與重建 22  1.4% 

加強取締違建 15  1.0% 

增加補助住宅用火災警報器數量 11  0.7% 

建議補助每戶裝設滅火器 8  0.5% 

嚴加取締騎樓停放機車，以免影響逃生 4  0.3% 

多舉辦公共安全研習活動 1  0.1% 

不知道/無意見 36  2.3% 

 

18. 請問除了剛才提到的這些施政以外，您認為還有哪些新北市政府

應該優先加強的工作？(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

改善交通環境 574  37.3% 

增加醫療量能及品質 437  28.4% 

強化環境保護 398  25.9% 

提升中小學教育品質 352  22.9% 

增加公共設施的興建及維護 321  20.9% 

改善市容景觀 319  20.8% 

推動觀光旅遊發展 262  17.0% 

加強治安維護 76  4.9% 

加強改善道路平整度 50  3.3% 

增設汽/機車停車位 29  1.9% 

加強維護監視器設備 27  1.8% 

改善空氣品質 24  1.6% 

加強宣導高齡者照顧服務措施 20  1.3% 

加強取締酒駕 19  1.2% 

加強取締吸食毒品 16  1.0% 

加強消防安全政策宣導 15  1.0% 

加強取締汽/機車違停 10  0.7% 
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加強取締飆車族 8  0.5% 

加強宣導弱勢族群照顧服務措施 8  0.5% 

改善街友收容問題 8  0.5% 

加強宣導各項就業服務措施 6  0.4% 

加強公共場所消防安檢工作 5  0.3% 

加強取締違建 4  0.3% 

使用多元管道(如 FB、LINE、跑馬燈、布條)，

宣傳各項服務措施 
4  0.3% 

加強偏鄉獨居老人關懷及訪視 4  0.3% 

改善流浪動物遊蕩情形 3  0.2% 

加速推動都更，輔導危險建築改善與重建 3  0.2% 

強化弱勢族群就業服務 3  0.2% 

加強宣導詐騙防治 2  0.1% 

強化勞動稽查，改善就業環境 2  0.1% 

加強宣導垃圾減量 1  0.1% 

提升消防設備品質 1  0.1% 

加強宣導瓦斯使用安全 1  0.1% 

增加社會住宅 1  0.1% 

加強推廣藝文活動 1  0.1% 

加強宣導新北市青農力扶育計畫 1  0.1% 

都很好，無須加強 40  2.6% 

不知道/無意見 76  4.9% 
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【基本資料】- 加權後 

1. 性別 

  個數 百分比 

總數 1,537 100.0 

男 743 48.3% 

女 794 51.7% 

 

2. 年齡 

  個數 百分比 

總數 1,537 100.0 

18-24 歲 142 9.2% 

25-29 歲 122 7.9% 

30-34 歲 123 8.0% 

35-39 歲 140 9.1% 

40-44 歲 160 10.4% 

45-49 歲 143 9.3% 

50-54 歲 140 9.1% 

55-59 歲 144 9.3% 

60-64 歲 134 8.7% 

65-69 歲 119 7.8% 

70 歲及以上 170 11.0% 

 

3. 教育程度 

  個數 百分比 

總數 1,537 100.0 

國小及以下 167 10.9% 

國初中 242 15.7% 

高中職 471 30.6% 

專科 171 11.1% 

大學 389 25.3% 

研究所及以上 97 6.3% 
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4.  戶籍地區 

 個數  百分比  

總數 1537 100% 

板橋區 209 13.6% 

中和區 159 10.4% 

新莊區 158 10.3% 

三重區 148 9.6% 

新店區 119 7.7% 

土城區 91 5.9% 

永和區 83 5.4% 

汐止區 81 5.3% 

蘆洲區 76 5.0% 

樹林區 69 4.5% 

淡水區 71 4.6% 

三峽區 43 2.8% 

林口區 44 2.9% 

鶯歌區 33 2.2% 

五股區 35 2.2% 

泰山區 29 1.9% 

瑞芳區 15 1.0% 

八里區 15 1.0% 

深坑區 9 0.6% 

三芝區 9 0.6% 

萬里區 9 0.6% 

貢寮區 5 0.3% 

石門區 5 0.3% 

金山區 8 0.5% 

雙溪區 3 0.2% 

石碇區 3 0.2% 

坪林區 3 0.2% 

烏來區 2 0.2% 

平溪區 2 0.1% 
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5. 職業 

  個數 百分比 

總數 
1,537 100.0% 

白領 
207 13.5% 

軍公教警 
57 3.7% 

藍領 
266 17.3% 

商店老闆/主管 
137 8.9% 

專業技術人員 
81 5.3% 

農林漁牧生產人員 
10 0.7% 

承攬/接案/自由業 
95 6.2% 

家管 
251 16.4% 

學生 
80 5.2% 

待業/求職者 
69 4.5% 

退休/無業 
284 18.5% 

 

6. 個人月平均收入 

  個數 百分比 

總數 
1,537 100.0% 

無收入 294 19.1% 

未滿 24,000 元 285 18.6% 

24,000~未滿 3 萬元 212 13.8% 

3 萬~未滿 4 萬元 298 19.4% 

4 萬~未滿 5 萬元 170 11.0% 

5 萬~未滿 6 萬元 115 7.5% 

6 萬以上 140 9.1% 

拒答 23 1.5% 
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調查名稱：110 年防疫作為與經濟振興滿意度民意調查 

訪問日期：110 年 11 月 18 日至 23 日 

有效樣本：1,542 人 

抽樣誤差：在 95%信賴水準下，約± 2.5 個百分點 

訪問地區：新北市 

訪問對象：設籍且居住在新北市，年滿 18 歲以上之民眾為調查對象 

抽樣方法：抽樣架構是以新北市住宅電話簿為基礎的電腦資料庫，經

「分層比例隨機抽樣」後，為避免未登錄電話號碼的家戶

無法被抽中，故在抽取電話門號後由 CATI 系統主機撥號

前，再以「隨機跳號」抽樣方式(random-digit-dial, RDD)替

換該門號的末 4 碼，做為實際撥出的電話門號。 

調查實施：採用電腦輔助電話訪問調查（CATI）方式進行 

備  註：本調查各項表格之百分比數值總計若有未達或超過 100.0%

之現象，此係因資料分析採小數位四捨五入進位所致，在此

特予說明。 
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110年防疫作為與經濟振興滿意度民意調查 

1. 請問您平常會透過哪些方式知道新冠肺炎疫情的相關資訊？(複

選題) 

項目 次數 百分比 

電視 1,181  76.6% 

網路 983  63.7% 

網路新聞 537  34.8% 

LINE 512  33.2% 

FB 403  26.1% 

YOUTUBE 195  12.6% 

IG 154  10.0% 

市政府官網(如：新北防疫資訊網) 128  8.3% 

報紙/刊物 60  3.9% 

親友/他人轉述 60  3.9% 

廣播 42  2.7% 

街邊/車體/文宣廣告(傳單、跑馬燈) 2  0.1% 

社區關懷據點 1  0.1% 

不知道/無意見/拒答 10  0.6% 

 

2. 今年 5月爆發新冠肺炎疫情，請問您對新北市政府在疫情爆發

時擴大篩檢，找出社區感染者的作法滿不滿意？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 25.6 
90.4 

還算滿意 64.8 

不太滿意 2.7 
3.9 

非常不滿意 1.2 

不知道/無意見/拒答 5.7 5.7 

 

3. 請問如果有民眾確診新冠肺炎，新北市政府就會去確診民眾家

中，對老人、小孩和身障者提供快篩服務，您對這種作法滿不

滿意？ 
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  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 36.2 
95.0 

還算滿意 58.8 

不太滿意 1.4 
1.9 

非常不滿意 0.5 

不知道/無意見/拒答 3.1 3.1 

 

4. 請問新北市曾經有幼兒園發生新冠 Delta病毒的群聚事件，您對

新北市政府當時宣布預防性停課，而且用比較嚴格的防疫作法

滿不滿意？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 44.2 
96.0 

還算滿意 51.8 

不太滿意 1.2 
1.8 

非常不滿意 0.6 

不知道/無意見/拒答 2.2 2.2 

 

5. 請問從新冠肺炎疫情爆發以來，您對侯友宜市長帶領防疫工作

的整體表現滿不滿意？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 38.0 
94.6 

還算滿意 56.6 

不太滿意 2.0 
2.8 

非常不滿意 0.8 

不知道/無意見/拒答 2.6 2.6 

 

6. 整體來說，請問您對新北市政府各機關在執行防疫工作的整體

表現滿不滿意？ 
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  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 26.1 
93.6 

還算滿意 67.5 

不太滿意 3.0 
3.8 

非常不滿意 0.8 

不知道/無意見/拒答 2.5 2.5 

 

7. 請問隨著疫情愈來愈緩和，您認為新北市的高中以下學校在用

餐時，有沒有必要再繼續使用隔板？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

很有必要 7.4 
46.1 

還算有必要 38.7 

沒什麼必要 40.4 
48.7 

很沒有必要 8.3 

不知道/無意見/拒答 5.3 5.3 

 

8. 請問目前全國的疫情警戒已經降到 2級，您認為新北市政府對

各行業和民眾的防疫管理，應該要比較嚴格或是可以放鬆？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

盡量嚴格 7.7 
42.3 

稍微嚴格 34.6 

稍微放鬆 49.3 
53.1 

盡量放鬆 3.8 

不知道/無意見/拒答 4.6 4.6 

 

9. 請問您認為新北市政府在新冠肺炎疫情的防治上，還可以加強

哪些工作？(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

持續加強防疫宣導 760  49.3% 



 

5 

 

鼓勵有症狀民眾主動篩檢 743  48.2% 

加強稽查商家落實防疫規定 570  37.0% 

擴充防疫旅館能量 509  33.0% 

擴充防疫計程車數量 315  20.4% 

針對人潮聚集地點加強環境消毒(如：交通運輸站點、市場) 56  3.6% 

提高疫苗施打率 53  3.4% 

增加接種站與篩檢站點 8  0.5% 

境外移入者須確實追蹤管制 7  0.5% 

加速通報個案處理流程 3  0.2% 

確實追蹤確診者解除隔離後的身體狀況 1  0.1% 

都很好，無須加強 51  3.3% 

不知道/無意見 74  4.8% 

 

10. 請問，您有沒有去打新冠肺炎疫苗？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

已打第二劑 65.7 
92.4 

已打第一劑，還沒打第二劑 26.7 

還沒打，會去打 4.2 
7.6 

還沒打，堅持不打 3.4 

 

11. 請問您有沒有去新北市政府設立的接種站打新冠疫苗？醫院、

診所不算。【若有，續問】那您對接種站的等候區、休息區、標

示和指引的安排整體來講滿不滿意？ 

  百分比 

總數 
100.0 

有在接種站施打 
40.3 

未在接種站施打 
59.7 
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  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 52.2 
97.6 

還算滿意 45.4 

不太滿意 1.2 
2.2 

非常不滿意 1.0 

不知道/無意見/拒答 0.2 0.2 

 

12. 請問您對新北市政府設立新冠疫苗接種站的地點和便利性，滿

不滿意？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 43.8 
94.7 

還算滿意 50.9 

不太滿意 4.3 
5.1 

非常不滿意 0.8 

不知道/無意見/拒答 0.2 0.2 

 

13. 請問您的工作或收入有沒有受到新冠疫情衝擊，需要政府提供

經濟補助或協助？ 
 百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常需要 8.3 
24.3 

還算需要 16.0 

不太需要 54.1 
74.0 

非常不需要 19.9 

不知道/無意見/拒答 1.7 1.7 
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14. 請問如果民眾是家中經濟主要來源但是受到疫情影響沒有收

入，也沒有其他失業補助的話，新北市政府就會提供每戶新台

幣 1萬元補助。您知不知道有這件事？ 

  百分比 

總數 
100.0 

知道 
36.8 

不知道 
63.2 

 

15. 請問您對新北市政府協助受到疫情影響的民眾和企業，提供緊

急紓困的作法和表現滿不滿意？ 

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 20.7 
78.7 

還算滿意 58.0 

不太滿意 12.5 
14.1 

非常不滿意 1.6 

不知道/無意見/拒答 7.2 7.2 

 

16. 新北市政府提供市民 31萬份「新北加倍券」，最多可以用五倍

券 5,000元去換 1萬元的新北加倍券。請問您有沒有去登記申

請？ 

  百分比 

總數 
100.0 

有 
29.4 

沒有 
70.6 
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17. 請問新北市政府鼓勵全國民眾到新北市消費，只要消費滿 300

元就可以參加抽獎，獎品有休旅車、電動機車和電子產品等。

您知不知道有這件事？ 

  百分比 

總數 
100.0 

知道 
32.0 

不知道 
68.0 

 

18. 從今年 10月 15日到年底，新北市政府針對行動支付有提供加

碼活動，最高可享受 13%的回饋。請問您知不知道？ 

  百分比 

總數 
100.0 

知道 
18.3 

不知道 
81.7 

 

19. 請問您對於新北市政府在振興地方經濟的相關措施滿不滿

意？  

  百分比 合併百分比 

總數 100.0 100.0 

非常滿意 11.6 
75.5 

還算滿意 63.9 

不太滿意 10.5 
12.5 

非常不滿意 2.0 

不知道/無意見/拒答 12.1 12.1 
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20. 請問您認新北市政府目前在振興地方經濟還可以加強哪些工

作？(開放複選題) 

項目 個數 百分比 

辦理商圈活動 601  39.0% 

針對特定產業提供振興措施 533  34.6% 

辦理相關徵才活動 510  33.1% 

協助店家強化數位行銷能力 488  31.6% 

規劃相關主題、景點活動 453  29.4% 

加強宣導振興優惠活動 109  7.1% 

都很好，無須加強 43  2.8% 

不知道/無意見 207  13.4% 
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【基本資料】- 加權後 

1. 性別 

  個數 百分比 

總數 1,542 100.0 

男 745 48.3% 

女 797 51.7% 

 

2. 年齡 

3.   個數 百分比 

總數 1,542 100.0 

18-29 歲 264 17.1% 

30-39 歲 264 17.1% 

40-49 歲 304 19.7% 

50-59 歲 285 18.5% 

60-69 歲 255 16.5% 

65-69 歲 170 11.0% 

70 歲及以上 264 17.1% 

 

3. 教育程度 

  個數 百分比 

總數 1,542 100.0 

國小及以下 167 10.9% 

國初中 242 15.7% 

高中職 471 30.6% 

專科 171 11.1% 

大學 389 25.3% 

研究所及以上 97 6.3% 

 

4. 行政區 

 個數  百分比  

總數 1542 100% 

板橋區 210 13.6% 
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中和區 160 10.4% 

新莊區 158 10.3% 

三重區 148 9.6% 

新店區 120 7.7% 

土城區 91 5.9% 

永和區 83 5.4% 

汐止區 81 5.3% 

蘆洲區 77 5.0% 

樹林區 69 4.5% 

淡水區 72 4.6% 

三峽區 43 2.8% 

林口區 44 2.9% 

鶯歌區 33 2.2% 

五股區 35 2.2% 

泰山區 29 1.9% 

瑞芳區 15 1.0% 

八里區 16 1.0% 

深坑區 9 0.6% 

三芝區 9 0.6% 

萬里區 9 0.6% 

貢寮區 5 0.3% 

石門區 5 0.3% 

金山區 8 0.5% 

雙溪區 3 0.2% 

石碇區 3 0.2% 

坪林區 3 0.2% 

烏來區 2 0.2% 

平溪區 2 0.1% 

 

5. 職業 

  個數 百分比 

總數 1,542 100.0% 

白領 227 14.7% 

軍公教警 53 3.4% 

藍領 264 17.1% 

商店老闆/主管 124 8.0% 
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專業技術人員 134 8.7% 

農林漁牧生產人員 9 0.6% 

承攬/接案/自由業 91 5.9% 

家管 228 14.8% 

學生 67 4.4% 

待業/求職者 60 3.9% 

退休/無業 285 18.5% 

 

6. 個人月平均收入 

  個數 百分比 
總數 1,542 100.0% 

無收入 228 14.8% 

未滿 24,000 元 340 22.0% 

24,000~未滿 3萬元 240 15.6% 

3 萬~未滿 4萬元 311 20.2% 

4 萬~未滿 5萬元 146 9.5% 

5 萬~未滿 6萬元 117 7.6% 

6 萬以上 138 8.9% 

拒答 23 1.5% 

 


